
#350392 Taklampor. "Ottava", IKEA.
Mäter ca: 30cm i diam.Ej funktionstestade.Bruksslitage.

#35297Mindre bokhylla. Ommålad.
Mäter ca: 77cm hög & 27x80cm.Bruksslitage, saknar ett fäste till 
hyllplanet.

#35300Bambu-galgar, bricka & kanna i mässing.
Bruksslitage.

#35303Diverse.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.Ljushållare Orrefors, har tunn 
spricka.Fat med små blommor, har skador på blommorna.

#355588 Förvaringslådor.
Största mäter ca: 15cm hög & 30x45cm.Bruksslitage.

#35559Figurin. Elefant, Glaserat stengods, Johgus, 
Bornholm, Danmark.
Mäter ca: 11cm hög & 14cm lång.

#355602 Figuriner. Elefanter, JAAP RAVELLI. 1950-Talet.
Största mäter ca: 8cm hög & 11cm lång.

#35561Figurin. Elefant. Söholm, Bornholm, Danmark.
Mäter ca: 8cm hög & 8cm lång.

#355623 Elefanter. Bromma Keramik.
Största mäter ca: 7cm hög & 9cm lång.

#35563FOLKE & ELSA JERNBERG. 2 Elefanter, 
Keramik, signerade.
Största mäter ca: 17cm hög & 18cm lång.

#355642 Figuriner, Elefanter, Bromma Keramik.
Största mäter ca: 11,5cm hög & 12cm lång.

#355653 Elefanter. Keramik, Fabrikat okänd.
Största mäter ca: 20cm hög & 23cm lång.Missfärgning & nagg på 
samtliga.

#35566Diverse elefanter.
Blandad kompott & skick.Högsta mäter ca: 8cm.

#35567GÖRAN WÄRFF. "Rurik", Kosta Boda, 19 delar.
1 ishink, 8 whiskyglas & 10 snapsglas.

#35568Diverse glas. Bl.a Skruf, Remmre m.m.
Högsta mäter ca: 30cm.

#35569Diverse. Bl.a äldre köksgeråd m.m.
Blandad kompott.Åldersrelaterat slitage.

#35570Diverse porslin & keramik. Bl.a Majolika HK 
Germany, Höganäs m.m.
Mindre nagg förekommer.

#35571Diverse Bl.a Tenn, Barometer, bordsur m.m.
Blandad kompott. Bordsur har färgbortfall, avslag.Funktion okänd.

#35572Diverse. Bl.a Figurin, Fyllegubbar barometer 
m.m.
Blandad kompott.

#35573Diverse glas.
Blandad kompott.Gröna tallrikar har bestickrepor & gul vas har 
nagg.

#35574Diverse glas. Bl.a Fleur Orrefors. snöbollar 
Kosta Boda m.m.
Blandad kompott.

#3557880 Solglasögon till barn/ungdom, oanvända.
Blandad kompott.

#35579Kanna. Keramik. Göran Olsson, Selsbo Keramik.
Mäter ca: 21cm hög.

#35580ROYAL COPENHAGEN. Jultallrikar. 1968-1991.
Dubblett av 1971.Mäter ca: 18,5cm i diam.

#35581Skulptur. Uggla, Trä, Einar Hansson, Hishult.
Mäter ca: 19cm hög.

#35582Diverse allmoge.
Blandad kompott.

#35583Kaffeservis. Import.
En assiett har nagg & spricka.

#35584Diverse allmoge.
Blandad kompott.

#355852 Äldre flaskor.
Högsta mäter ca: 47,5cm.Bruksslitage.



#35586Kaffekvarn & diverse plåtbukar.
Blandad kompott.

#35587Syskrin. Art Deco, 1940/50 talet.
Mäter ca: 59cm hög & 33x52cm.Bruksslitage, märken, skav, 
repor.

#35588Sängbord. 1940/50-talet.
Mäter ca: 59,5cm hög & 37x46cm.Åldersrelaterade slitage.

#35589Sängbord.
Mäter ca: 45,5cm hög & 40x50cm.Bruksslitage.

#35590Radiobord. 1940-talet.
Mäter ca: 56,5cm hög & 34x60cm.Bruksslitage, märken, repor, 
skav.

#35591Böcker. Gamla Laholm. 1990-1997 & 2002-2008.

#35592Diverse. Bl.a Tenn, Koppar m.m.
Blandad kompott.

#35593Diverse glas. B.la Skruf, Reijmyre, Kosta m.m.
Blandad kompott.

#35594Diverse. Bl.a klocka Hasselblad m.m.
Blandad kompott.Dom övriga klockorna vet vi ingen information 
om.Ej funktionstestade.

#35595Diverse hushåll. Bl.a Pilips steamer , 
Tupperware m.m.
Blandad kompott.

#35596THOMAS HAFSTRÖM. Signerad & daterad -82.
Rammått: 49x60cm.

#35597Karta över Laholm. Litografi, signerad, daterad 
-61 & numrerad 350/140.
Rammått: 58x72cm.

#35598CLAES FOLCKER. Litografi, "Vy över Laholm", 
signerad & numrerad 19/250.
Rammått: 50,5x85cm.

#35599LILLAN BERG-HAGENFELDT. Litografi, "Gata i 
Laholm", signerad & numrerad 105/290.
Rammått: 33x37,5cm.

#35600LILLAN BERG-HAGENFELDT. Akvarell, 
"Vinterskuggor på kyrkgatan i Laholm" signerad.
Rammått: 49x56cm.

#35602Hallbyrå. Teak, 1950/60-talet.
Mäter ca: 39cm hög & 38,5x86cm.Bruksslitage, fläckar, märken, 
repor.

#35603Golvlampa. Belid.
Mäter ca: 130cm hög.Funktion okänd, saknar 
strömbrytare.Bruksslitage.

#35604Golvlampa. "Bumling", Atelje Lyktan.
Mäter ca: 119cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage, saknar 
raster.

#35605Golvlampa. Samtida, Gilbert Trading AB.
Mäter ca: 154cm hög.Fungerar vid test.

#35606Salong/soffbord. Barock-stil.
Mäter ca: 61cm högt & 85cm i diam.Bruksslitage, märken, repor, 
glipa på bordsskivan.

#35607NILS SEVERIN. Olja på duk, signerad.
Rammått: 61x81cm.

#35608AFFISCH. Joan Miro.
Rammått: 61x81cm.

#35609Spegel. SIA, Metall & glas.
Mäter ca: 30x115cm.Bruksslitage, rost.

#35610NILS RUNDGREN. Olja på duk, signerad & 
daterad 1969.
Rammått: 32x50cm.Något slapp i duken.

#35611Trälådor, konstväxter & krukor.
Bruksslitage.

#35612Fiskespö med rulle & fiskenät.
Funktion okänd.

#35613PAUL HENNINGSEN. Taklampa, "PH-5", Louis 
Poulsen, Danmark, slutet på 1900-talet..
Mäter ca: 50cm i diam.Fungerar vid test.Bruksslitage, märken, 
stötmärken.

#35614Takkrona. Trä, signerad EO & daterad 1978.
Mäter ca: 45cm i diam.



#35615Taklampa. Empire-stil, 1900-talets första hälft.
Mäter ca: 73cm hög & 55cm i diam.Fungerar vid test.& 
Lampskärmar medföljer.Bruksslitage.

#35616Taklampa. Jugend, glas & metall, 1900-talet.
Mäter ca: 95cm hög & 49cm i diam.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#35617RAKEL CARLANDER. Matta, rölakan, osignerad, 
stiliserad floralt mönster, ull på bomullsvarp.
Mäter ca: 139x205cm.Slitna fransar på en sida.

#35618Matta. Bokhara, Pakistan.
Mäter ca: 95x175cm.


